



В Курском районе вынесен приговор по уголовному делу о дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества

Собранные следователем Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Игрису Албогачиеву, отбывавшему наказание в федеральном бюджетном учреждении «Исправительная колония-6» УФСИН России по Ставропольскому краю. Он признан виновным в дезорганизации деятельности вышеуказанного исправительного учреждения (ч. 2 ст. 321 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Албогачиев, находясь в жилой зоне исправительной колонии, вошел в служебный кабинет заместителя начальника исправительного учреждения и стал угрожать применением насилия ему и его близким родственникам.

Приговором суда Албогачиеву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

24 декабря 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637258>